



В Красноярском крае перед судом предстанут члены преступной группы, обвиняемые в незаконной организации и проведении азартных игр

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении пяти жителей города Красноярска в возрасте от 27 до 38 лет, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, сопряженные с извлечением дохода в крупном размере, совершенные организованной группой).

По данным следствия, 36-летний житель города Красноярска оборудовал три помещения на территории города игровым оборудованием в виде 105 игровых автоматов, четырех столов для игры в покер, приобрел игральные карты, игральные фишки, средства видеонаблюдения, нанял операторов, крупье, барменов, охранников и совместно с четырьмя жителями города Красноярска, одна из которых женщина в возрасте 27 лет, незаконно проводили азартные игры. В результате действий указанными лицами получен преступный доход не менее 5,5 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1297669>